
 
 

 

Αλσατία, Μπάντεν Μπάντεν, Στρασβούργο, Χαιδελβέργη, Εγκισέμ, Κολμάρ, Ρικβίρ 

5 μέρες αεροπορικώς με SWISS σε Φράιμπουργκ, Καταρράκτες Τρίμπεργκ, Στρασβούργο, Μπάντεν 
Μπάντεν Εγκισέμ, Κολμάρ, Ρικβίρ, Ζυρίχη, Βασιλεία, Καταρράκτες Ρήνου. Διαμονή σε ξενοδοχείο 4* με 
μπουφέ πρόγευμα καθημερινά. 

 

  

1η μέρα: Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση με SWISS για Ζυρίχη, όπου κατά τη διάρκεια της 
περιήγησής μας θα δούμε την περίφημη λεωφόρο Μπάνχοφστρασσε, θα περπατήσουμε στους κεντρικούς 
πεζόδρομους της παλιάς πόλης, θα δούμε (εξωτερικά) την εκκλησία Φραουμύνστερ με τα εντυπωσιακά βιτρό 
του Σαγκάλ, τον Καθεδρικό ναό, το Δημαρχείο, τον Πύργο του Ρολογιού, τον λόφο του Λίντερχοφ, τις 
γέφυρες του ποταμού Λίματ και άλλα αξιοθέατα. Ελεύθερος χρόνος και αναχώρηση για την πρωτεύουσα της 
Αλσατίας, το Στρασβούργο, μια πόλη-μωσαϊκό γαλλικών και γερμανικών στοιχείων, κτισμένη στη δυτική 
πλευρά του Ρήνου. Ίσως αυτός ο δίγλωσσος χαρακτήρας της ήταν ο λόγος που η πόλη-σταυροδρόμι, όπως 
σημαίνει το όνομά της ετυμολογικά, επιλέχθηκε το 1949 να αποτελέσει τη "γέφυρα ενότητας" μεταξύ της 
Γαλλίας και Γερμανίας - των δύο βασικών εταίρων της Ευρώπης - και έγινε έδρα του Συμβουλίου της 
Ευρώπης. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο AC by MARRIOTT STRASBOURG 4* (www.marriott.com). 
Διανυκτέρευση. 



 
 

 

2η μέρα: Στρασβούργο– Μπάντεν Μπάντεν–Στρασβούργο, περιήγηση πόλης. Πρωινό και αναχώρηση για τη 
γραφική λουτρόπολη Μπάντεν Μπάντεν με τον ποταμό Όος να τη διαρρέει. Η πόλη είναι γνωστή από τα 
ρωμαϊκά χρόνια για τις ιαματικές πηγές της, αλλά και για το ιστορικό της Καζίνο, ένα κτίριο-κόσμημα που 
δικαιολογημένα έχει χαρακτηριστεί ως ένα από τα πιο όμορφα καζίνο του κόσμου. Ελεύθερος χρόνος για να 
κάνετε τη βόλτα σας και να απολαύσετε έναν καφέ στην πανέμορφη πόλη. Ελεύθερος χρόνος και επιστροφή 
στο Στρασβούργο για την περιήγηση της πόλης. Η σημερινή περιήγησή μας στο Στρασβούργο ξεκινά από την 
Ευρωπαϊκή Συνοικία της Πόλης, όπου μεταξύ άλλων βρίσκεται το κτίριο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, το 
Κτίριο του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου για τα Ανθρώπινα Δικαιώματα, το Παλάτι της Ευρώπης που στεγάζει 
το Συμβούλιο της Ευρώπης, καθώς και ο μεγαλύτερος πνεύμονας πρασίνου της πόλης, το αγαπημένο σε όλους 
πάρκο Orangerie. Θα συνεχίσουμε τη βόλτα μας στο ιστορικό κέντρο-μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της 
UNESCO από το 1988 (πρώτη φορά που αποδόθηκε τέτοια τιμή σε ολόκληρο κέντρο πόλης)-που έχει κτιστεί 
πάνω σε ένα νησί στον ποταμό Ιλ (γνωστό ως Μεγάλο Νησί) και χαρακτηρίζεται από γραφικούς δρόμους, 
ξύλινα σπιτάκια, λιθόστρωτες πλατείες, αλλά και τον ύψους 149 μέτρων Καθεδρικό ναό της Notre Dame. 
Συνεχίζουμε την περιήγησή μας στην κουκλίστικη «Petite France» (Μικρή Γαλλία), την πιο γραφική από όλες 
τις συνοικίες, με τα κουκλίστικα σπίτια του 16ου και 17ου αιώνα (με τις ξυλοδεσιές, τις επικλινείς στέγες και 
τα λουλουδιασμένα μπαλκόνια), τα παραδοσιακά αλσατικά ταβερνάκια (winstubs) και τις γέφυρες των 
καναλιών του ποταμού Ιλ, στον οποίο μάλιστα η Αλσατία να οφείλει πιθανόν και το όνομά της, καθότι στα 
γερμανικά Elsass σημαίνει «περιοχή του Ιλ». Διανυκτέρευση. 

3η μέρα: Στρασβούργο–Χαιδελβέργη–Στρασβούργο. Πρωινό και αναχώρηση για την παραμυθένια 
Χαϊδελβέργη, την πόλη που υπήρξε κέντρο του κινήματος του γερμανικού ρομαντισμού. Κατά τη διάρκεια 
της περιήγησής μας στο μπαρόκ κυρίως αρχιτεκτονικής ιστορικό κέντρο της πόλης-κληρονομιά της 
πολυτάραχης ιστορίας της-θα δούμε την πλατεία της αγοράς στην οποία δεσπόζει ο Καθεδρικός ναός του 
Αγίου Πνεύματος, τα κτίρια του Πανεπιστημίου (του παλαιότερου της Γερμανίας και τρίτου παλαιότερου της 
Ευρώπης), την περίτεχνη εκκλησία των Ιησουιτών, το κομψό Δημαρχείο κ.ά. Φυσικά δεν θα παραλείψουμε 
να σταθούμε για φωτογραφίες μπροστά από τους χαρακτηριστικούς πύργους της γέφυρας του Πρίγκιπα-
εκλέκτορα Κάρολου-Θεόδωρου με φόντο το πανέμορφο αναγεννησιακό κάστρο της πόλης, το οποίο στέκει 
καμαρωτό80 μέτρα πάνω από αυτήν! Συνεχίστε τη βόλτα σας είτε με μια επίσκεψη στο κάστρο με το τραινάκι 
της Χαϊδελβέργης για να δείτε το μεγαλύτερο βαρέλι του κόσμου, την πανοραμική θέα στην πόλη και τον 
ποταμό Νέκαρπου τη διασχίζει, καθώς και το περίφημο Γερμανικό μουσείο Φαρμακευτικής, είτε 
περπατώντας στο «Βασιλικό Μίλι», τον κεντρικό εμπορικό πεζόδρομο της παλιάς πόλης, τον μεγαλύτερο της 
Γερμανίας (με μήκος1.600 μέτρα).Ελεύθερος χρόνος. Επιστροφή στο Στρασβούργο .Διανυκτέρευση. 

4η μέρα: Στρασβούργο-Αλσατικός Δρόμος του Κρασιού, Εγκισέμ, Κολμάρ, Ρικβίρ-Στρασβούργο. Η 
σημερινή μέρα είναι αφιερωμένη στον Αλσατικό Δρόμο του Κρασιού, μια διαδρομή που ακολουθεί τους 
πρόποδες των Βοσγίων και συναντά ιστορικές πόλεις και χωριά με λιθόστρωτα δρομάκια, πολύχρωμα 
μεσαιωνικά σπίτια και αναγεννησιακά σιντριβάνια. Πρωινή αναχώρηση για την "πρωτεύουσα της Αλσατικής 
οινοπαραγωγής", το γοητευτικό Κολμάρ(Colmar), μία από τις ομορφότερες πόλεις της Γαλλίας αλλά και 
ολόκληρης της Ευρώπης, με πλούσια μεσαιωνική και αναγεννησιακή αρχιτεκτονική. Αφού περιηγηθούμε στο 
πεζοδρομημένο κέντρο της και θαυμάσουμε τα χαρακτηριστικά ιστορικά της κτίρια, θα φθάσουμε μέχρι την 
περιοχή που αποκαλείται "Μικρή Βενετία", την περιοχή δηλαδή με τα κανάλια του ποταμού Lauch, που 
ξεχωρίζει για τη γραφικότητα και την ιδιαίτερη ατμόσφαιρά της. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για το 
"χωριό των αμπελουργών", το Ρικβίρ (Riquewihr), φωλιασμένο πίσω από τα μεσαιωνικά του τείχη που 
μοιάζουν ανέπαφα στο πέρασμα των αιώνων, καθώς και το γραφικό χωριό Εγκισέμ (Eguisheim), γνωστό για 



 
 

 

τα πέτρινα σοκάκια του σε ομόκεντρους κύκλους και για το υπέροχο κρασί του. Το Ρικβίρ, όπως και το 
Εγκισέμ, θεωρούνται από τα ωραιότερα χωριά της Γαλλίας και περιλαμβάνονται στον κατάλογο "Les 
PlusBeaux Villages de France". Επιστροφή στο Στρασβούργο. Διανυκτέρευση. 

5η μέρα: Στρασβούργο–Φρανκφούρτη-Αθήνα. Πρωινό και αναχώρηση για το αεροδρόμιο της 
Φρανκφούρτης για την πτήση επιστροφής στην Αθήνα. 

 

  

                                                                                  995€/άτομο 

 


